



这个可怜的孩子一直在昏睡



就这个人把孩子丢在医院的

报料人供图

昨天下午两点左右,南京市武警医院的护士发现,有一个看上去两岁左右的女童独自在座椅上睡觉,并且怎么喊都喊不醒,护士赶紧报了警。随后,经过调查,发现是一位大妈把女童遗弃在了输液室,女童可能之前被服下了安眠药,所以才一直昏睡不醒。

□快报记者 季铨

伤心·孩子被偷

兴化一女婴深夜“被盗” 家属质疑医院管理有漏洞

11月4日凌晨零点左右,一名陌生女子闯入泰州兴化市东方妇产医院,偷走了801床产妇居永香才生下来6天的女儿可可,家属反映,当时医院的护士站夜间并无值班人员。目前兴化警方已经介入调查,并贴出悬赏通知,对犯罪嫌疑人重点缉拿。

□见习记者 吴文锋



被偷走的孩子“可可” 当事人供图

一觉醒来发现孩子没了

记者前天下午在医院见到居永香,面对这样突如其来的打击,这位才做了6天母亲的22岁女孩,现在只能无力地躺在病床上抽泣,床头柜上摆放着奶粉、奶瓶等婴儿用品,可一旁的婴儿床上只剩下一床小被子。张井兵是居永香的丈夫,他告诉记者,事情发生后一直到现在,全家人都没吃过一口饭,“只要一提到孩子,妻子就会哭个不停”,说到这里,张井兵的声音哽咽起来,但他强忍着悲痛,给记者讲述了事情发生的经过。

张井兵说,11月3日晚上11点半左右,妻子居永香给孩子喂完奶,就把她放到床前的婴儿车里睡觉了。张井兵告诉记者,自己的小孩非常好带,不哭不闹,“照惯例只要这顿奶喂下去,能一觉睡到第二天凌晨5点钟”。可4号早上5点多张井兵的妈妈起床后,发现婴儿车里并没有小孩,她还以为是居永香把女儿抱到自己床上喂奶了。可没想到,她推醒居永香,发现孩子并不在床上。

监控显示凌晨被人抱走

“女儿没了!”张井兵立马从陪护床上跳了起来,他立马找到医院,在医院的监控录像里,他看到一名陌生女子抱走了自己的孩子。记者在5楼入口处的监控探头拍摄到的画面里看到,0点01分,一个身穿黑色裤子、蓝色棉袄,戴着帽子的女人,通过楼梯来到5楼的母婴病房。这个女人站在病房门口徘徊了十几分钟,不时试探地扭动病房的门锁,虽然此时她已经把头上的帽子放了下来,可还是戴了一个围脖,根本看不清具体面容。因为技术故障,走廊监控探头并未拍下女子进张井兵他们病房抱走小孩的画面。但监控录像显示,在0点18分,这名女子手里抱着

一个婴儿走下楼梯。医院大门口监控探头显示,这个陌生女子在0点20分抱着小孩离开了医院,往西边走去。

家属质疑医院管理存漏洞

女儿被人偷走了,这事到现在张井兵都不敢相信,他觉得很奇怪,这个陌生女人在医院呆了近20分钟的时间,为什么没有一个保安和医院工作人员进行过询问,而在监控画面里,张井兵发现5楼的护士站并没有值班护士。同一个病房的家属徐先生向记者证实,凌晨3点左右,他起床发现手机没电,而病房里因为安全规定,并没有插座,张先生想到护士站里进行充电,发现并没有值班人员。

记者来到医院5楼的护士站,就凌晨发生的事情进行采访,一名男医生告诉记者他去查看视频监控,而对于没有值班人员的说法,一名女护士则辩解是监控没拍到。那么,医院里来了陌生人,为何不进行询问?面对记者的质疑,那名男医生向记者:“医院里每天那么多陌生人,万一是家属,我怎么好问呢?”张井兵告诉记者,事情发生后,他试图和医院有关领导进行沟通,可直到下午,医院方面甚至没有一个人跟自己进行接触。

听说张井兵的事情,医院里其他病房里的人也都紧张起来,隔壁的张小姐甚至特地去买了几个铃铛挂在小孩的抱被上,以防万一。可与此形成鲜明对比的是,医院方面却没有任何补救和防范措施,除了有关医生和护士在推卸责任,陌生人照样随便进出医院。在前天下午5点15分,记者离开的时候,5楼的护士站并没有任何工作人员。

事情发生后,张井兵立马报了警,兴化市公安局也立马展开调查,一位工作人员告诉记者,在兴化从来没有发生过这样的事情,他们局里相当重视,目前已经将犯罪嫌疑人的照片张贴进行通缉,重点缉拿,也希望有知情市民提供有价值的线索。

狠心·遗弃孩子

女童被遗弃在医院 怀疑被灌了安眠药

女童独自在座椅上昏睡

当时,有十几位市民正在输液,护士发现,在角落里的一个座位上,有个女童独自坐着,已经有一段时间了,就去查看情况。女童看上去两岁左右,白白净净的,穿着粉红色的衣服,并没有在输液,已经睡着了。“这谁家的孩子啊,怎么在这睡着了?”护士高声询问了一下,但输液室里的市民只是往这边看了看,无

人应答,“不会是有人故意把小孩丢在这吧?”随后,护士推了推女童,可她依然昏睡着,没有任何反应,护士也怀疑是有人把女童遗弃在这里,赶紧报了警。

很快,迈皋桥派出所的民警赶到现场。女童依然处于昏睡状态,对于外界的刺激没有任何反应,民警在女童外衣口袋里发现了100元钱,她身旁的塑料袋里还放着奶

粉和换洗衣物,但没有找到任何与身份有关的信息。

随后,民警调看了输液室的监控录像。录像显示,在下午1点半左右,一位头发花白的妇女抱着女童从后和燕路的大门走进了武警医院,随后来到输液室,妇女把女童放在了一个靠角落的座位上,直接转身离开了,最后往黄家圩方向走去,整个过程中,女童一直都在睡觉。

之前可能被服下安眠药

女童外表看上去没有任何异常,为何一直在昏睡呢?随后,武警医院的医生为女童进行了全身检查。经过检查,医生发现女童的身体非常健康,没有先天性疾病或者残疾,一直处于昏睡状态则可能是受到了类似于安

眠药物的影响,好在药物并没有对女童健康造成多大影响。对于这样的结果,大家都很惊讶,“不会是为了不让小孩哭闹,真的让她吃了安眠药吧,这人心也太狠了吧,要是吃出问题怎么办?”

随后,民警把女童先带回了派

出所。在派出所里,女童终于慢慢睁开了眼睛,但对于其他人的呼唤,依然没有多少回应,最多只是回头看一看,整个人还是昏昏沉沉的。下午3点左右,南京市儿童福利院的工作人员到派出所接走了女童。

警方希望家人尽快与派出所联系

下午,还有市民把这件事发到了微博上,引起不少网友的愤怒。“果然是被人遗弃的啊,太可怜了。”“这个大妈也太狠心了吧,一个健康的孩子就这么不要了。”有网友觉得,女童身体健康,之所以被遗弃,很可能还是因为家人有重男轻女的思想。

还有网友怀疑,家人先让小孩服用安眠药,等她睡着了再把她丢弃,这样的行为已经触犯了法律,“希望这位大妈赶紧去派出所自首”。

江苏环太律师事务所的张太中律师认为,如果这位遗弃女童的大妈与女童有血缘关系,负有抚养义务,那么她的行为已经涉嫌遗弃

罪。另外,如果在遗弃前确实让女童服下安眠药,对女童的健康造成损害,那么这位大妈的行为还涉嫌过失致人伤害,需要承担相应的法律责任。迈皋桥派出所的民警也希望女童的家人能尽快与派出所联系,把女童带回家。

(颜先生线索费60元)

不用多花钱治好前列腺,一个疗程仅需一百多元,老百姓真正用得起的好药!由中国男性泌尿研究中心与天津药业集团共同巨资研制的国家级前列腺专科新药——癃闭舒(国药准字 Z20050120)江苏上市以来备受好评!被中科院泌尿专家誉为前列腺生物疫苗的新药癃闭舒,经数家三甲医院临床使用、数万名患者临床验证,治疗前列腺疾病及引起的阳痿、早泄、性功能障碍等,无论病史多长、年龄多大服用癃闭舒都有效。一般患者一疗程即可康复,使用方便,见效快、费用低。

前列腺好治 新药低价惠民 中科院泌尿专家们证实,滥用抗生素只会增加腺体药酸产生耐药性,长期堆积肾脏腺体,易造成病情越来越重,手术治疗易划伤腺体,反复发作痛苦不堪。癃闭舒独含纯天然植物名贵中药提取的碱性生物团无任何副作用,能溶于血液肾脏,一清毒、二清毒、三清毒,疏通腺体,修复前列腺和肾功能,一百多元轻松治好前列腺。泌尿专家提醒广大患